## Ortsverschönerungsverein "Sambacher Hosseplätscher e.V" 1. Vorsitzende: Elvira Lange - Friedhofstraße 5 – 67731 Sambach – Telefon 06301 8639



## Beitrittserklärung

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Ortsverschönerungsverein "Sambacher Hosseplätscher"

Name, Vorname	
Geburtsdatum	
Name des Ehepartners	
Geburtsdatum des Ehepartners	
Straße, Hausnummer	
PLZ, Wohnort	
Telefonnummer Festnetz	
Telefonnummer Handy	
Email	
Ort, Datum, Unterschrift	

**Anlage:** SEPA-Lastschriftmandat

SEPA-Lastschriftmandat / SEPA Direct Debit Mandate Ortsverschönerungsverein Sambacher Hosenplättscher e.V., Vorsitz Elvira Lange Friedhofstr. 5   67731 Sambach																																
DE09ZZZZ000000830903												Z V t	X  Zahlungsart:  Wiederkehrende Zahlung type of payment: recurrent payment								Zahlungsart: Einmalige Zahlung type of payment: one-off payment											
Ortsverschönerungsverein Sambacher Hosenplättscher e.V., Vorsitz Elvira Lange Friedhofstr. 5 67731 Sambach																								-,								
0	9		<u> </u>					500	500	69	100		_			2		270	20		9 <u>9</u>	- 1				Ť	8	505	500	-	(S)	(12)
- Eine	da. eti.					- 10	ird vom	7-6						E-114 7					-		+- h				la #la	L	u a dist		1	( )	9 5	
LIII	acung	ge IVI	ariua	raicio	11611	Z - VV	iiu voii	Zan	ung	SCIII	plange	i au	ayc	iuiit 7	uniqu	ic iii	anu	ale ie	ici ci	ice	- 10 1	e coi	lipie	ıcu	Dy til	e c	reun	OI .				
	Τ	Π	Π					$\top$	Т	Т	<u> </u>	Ι			Г			Т		Г				Г	Т	1						
Nan	ne de	s 7s	hlun	rsofli	chtic	gen (l	Kontoin	habe	r) / d	ebto	or nam	<u> </u>				13		PC.		PC.						J						
		1				,		1	1	1	1							88	88	66				_	1	1						
		_			_			-		_				10					9	66					8							
Ans	Anschrift des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber): Straße und Hausnummer / deptor street and number																															
																2		61	45													
Ans	chrift	des	Zahl	ungs	oflic	htige	n (Kont	oinha	ber):	PL	Z und	Ort /	dek	otor po	ostal	code	an	d city														
																			6							T				T	1	1

BIC des Zahlungspflichtigen / debtor SWIFT BIC

IBAN des Zahlungspflichtigen / debtor IBAN

Ich ermächtige (Wir ermächtigen) den Zahlungsempfänger Ortsverschönerungsverein Sambacher Hosenplättscher e.V., Vorsitz Elvira Lange, Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die von Ortsverschönerungsverein Sambacher Hosenplättscher e.V., Vorsitz Elvira Lange auf mein (unsere) Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann (Wir können) innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. By signing this mandate form, I (we) authorise the creditor Ortsverschönerungsverein Sambacher Hosenplättscher e.V., Vorsitz Elvira Lange to send instructions to my (our) bank to debit my (our) account and my (our) bank to debit my (our) account in accordance with the instructions from the creditor Ortsverschönerungsverein Sambacher Hosenplättscher e.V., Vorsitz Elvira Lange.

Note: I can (we can), within eight weeks, starting with the date of the debit request, demand a refund of the amount charged. The terms and conditions agreed upon with my (our) financial institution apply.

Ort / location Datum / date Unterschrift(en) des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber) / signature(s) of the debtor